



记者在地利生鲜道外长安店看到，蔬菜、水果、肉、蛋、奶等民生商品供应充足，价格稳定。

记者走访冰城超市、生鲜店 果蔬肉蛋奶供应充足价格稳定

本报讯（记者 陈悦 文/摄）24日，记者走访冰城多家连锁生鲜超市与超市，当前哈市蔬菜、水果、肉、蛋、奶等民生商品供应充足，价格稳定，生鲜超市灵活多渠道进货，掌握多条备用进货渠道，保障进货畅通，新鲜的外进菜每日准时进入哈尔滨市场。购物过程中，市民心态平和。

24日下午，市民李女士从家步行10分钟到达生鲜店，扫码、测温后进入超市，“我看生鲜店货架上，西红柿、豆角、油麦菜等蔬菜品类齐全，芒果、苹果、柚子等水果也很新鲜，商品都是足量供应，价格与平时差不多，没啥变化。”李女士背着大布包来选购家中这两日所需的菜品。记者在地利生鲜道外长安店

看到，西蓝花2.68元/斤、青笋2.58元/斤、红萝卜1.38元/斤、架豆王3.28元/斤、紫花油豆角2.98元/斤，一位居民告诉记者：“豆角比早市都便宜，这价格挺合适。”

当前，哈市重点保供企业地利生鲜超市已启动多渠道进货预案，向合作的蔬菜基地、市场方调集货源，保障货量充足供应，“10月中旬哈尔滨本地菜下市，外进菜接档。目前销售的叶菜多来自河北省、辽宁省黑山及北镇等地，每日新鲜到货门店。我们还掌握多条备用进货渠道，即便出现产地供应吃紧等特殊情况，我们仍可以随时调配其他进货渠道资源。”地利生鲜黑龙江区总经理方磊介绍，目前哈市近30家营业中的地

利生鲜，蔬菜、水果、猪肉、鸡蛋等民生商品日销售量150吨左右，较平日增加30%，地利生鲜依照销售数据加大了进货量，确保货源供应充足，同时保证销售价格稳定。

保供同时不涨价，冰城连锁超市对民生商品进行了每日监控、严格执行，同时还推出保供惠民价。

家得乐绿海华庭店王军店长表示，店内销售的蔬菜和水果都是产地直采，再由总公司的物流每日配送到各个门店，目前看物流运输顺畅，货源丰富。24日，门店推出8款特价蔬菜、水果、鸡肉、猪肉等民生商品，猪后腿每斤仅12.9元。超市每天都会推出多款特价商品回馈消费者，让居民得实惠。

记者采访了解到，哈市连锁超市及生鲜店已启动价格日监测模式。方磊说：“地利生鲜进行严格控价，严格执行政府要求定价，尤其是针对蔬菜、米、面、油、肉、蛋、奶七大民生品类，保证价格稳定。”地利生鲜充分利用多渠道优势，通过线下门店及自有线上平台服务顾客，疫情期间会限价销售，所以不会出现民生商品价格大幅上涨的情况。

记者从哈市相关部门获悉，目前，哈市生活必需品市场货源充足，品种齐全，渠道畅通。哈达、润恒、龙园、红旗市场等批发市场蔬菜每日库存量4000吨左右，家得乐、比优特、地利生鲜等8大商超每日蔬菜库存量在1000吨左右，完全能满足市民蔬菜需求。

立即流调溯源 快速启动管控

尚志市坚持以快制快，采取坚决果断措施开展疫情处置

本报讯（记者 杜菲菲）11月24日，在哈尔滨市政府新闻办召开的疫情防控专场新闻发布会上，尚志市委常委、宣传部部长柳凌豪就为控制疫情，尚志市采取的措施有关情况作介绍。

11月22日23时10分，尚志市接到一管混管样本检测呈阳性报告后，第一时间启动应急预案，严格按照第九版防控方案和二十条优化措施的要求，依据边拆管、边检测、边流调、边管控、边推送原则，坚持以快制快，和病毒拼速度，与疫情抢时间，把“严”的总基调贯穿始終，采取坚决果断措施全力攻坚，力争以最短时间、最小范围、最低成本控制住突发疫情，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

一是迅速拆管复核。经排查，混管阳性样本人员分别为尚志镇雪都尚品、幸福里、站前税务楼小区居民。得到基本信息后，尚志市立即要求涉及混管人员就地隔离，并派出10支流调小分队开展拆管、复核、采样、检测。

二是立即流调溯源。第一时间对全部混管人员启动流调。23日4时30分，复核结果显示，自外省市低风险区返尚的李某某为阳性感染者。

其乘坐G711次高铁从沈阳至哈尔滨西站抵尚后，实施落地检，并执行3天2检，活动轨迹范围涉及家庭聚餐、KTV等人员聚集、流动性大的场所。尚志市对其轨迹涉及场所及密接人员进行细致排查，落实各项防控措施。23日8时29分，接到哈尔滨市疾控中心推送的外地市疾控中心协查函，证实李某某为高铁同车厢的外地市初筛阳性人员张某某密切接触者，疫情源头明确、传播链条清晰。

三是快速启动管控。接到初筛阳性报告后，尚志市指挥部立刻前移，实行扁平化指挥和提级管理，各工作组集中办公，工作人员“两点一线”闭环管控。经分析研判，尚志市坚持早发现、不犹豫、快处置，将阳性感染者轨迹涉及的区域划定为高风险区，实施封控管理，同步高效开展隔离转运和核酸检测工作。

四是全力维护秩序。发挥好卡口哨点作用，强化社会秩序管理。落实包保责任，全力做好市场商品供应和企业稳定生产。畅通信访渠道，及时妥善解决群众急难愁盼问题。目前，全市物资供应充足、物价稳定、秩序井然、舆情平稳。

方舱医院后勤保障组—— 战友的安全保障 抗疫的坚实后盾



本报讯（记者 刘菊）后勤工作是疫情防控战的关键一棒，他们默默地承担着后勤保障工作，成为抗疫一线医护人员坚实的后盾，让患者感受到像家一样的温暖，让战友有安全保障。在哈尔滨方舱医院中，为做好救治工作，满足患者就医需求，后勤保障组分工明确，在工作中尽显担当，为方舱医院的后勤保障提供了有力支撑。

抗疫战场，物资先行。早在今年4月份，后勤保障组便开始进行前期的后勤工作，熟悉每个通道、每台设备的位置和功能，接收、查验各类物资等，为方舱医院开舱前做“必修课”。11月5日，哈市启动方舱医院，哈尔滨市第一医院迅速调派精兵强将，由对外联络部负责人李宏宇担任方舱医院后勤保障组组长，带领5名队员开展后勤保障工作。开舱后的他们，更像万能的“螺丝钉”，哪里都有他们不知疲倦的身影。

“开启方舱医院前两三天，我们就已经开始工作了。首先就是联络宾馆，为医护人员准备住处，要从500余家宾馆中选

出有条件的宾馆。我们还需要调配通勤班车，每天和医疗队领队还有80余辆班车的驾驶员沟通，为防疫物资的调配、方舱通勤和紧急运送提供了有力保障。”李宏宇告诉记者，时间紧，任务重，那段时间所有人每天都会工作到后半夜才休息。不光是后勤保障组，所有战疫一线的“幕后英雄”们，虽没有直接参与救治患者，但他们克服困难都在默默地奉献着自己的光和热。

除衣食住行外，物资转运、应急维修、安保、保洁、为患者解决难题等，都是后勤保障组的工作。李宏宇表示，开展工作后，后勤保障组工作人员每天都要接打几百个电话，嗓子都说哑了。作为抗疫一线的坚实后盾，不论是医疗队队员还是患者，只要有需要，第一个想起的总是后勤保障组。

“我们都是24小时在线，大家有困难都找我们解决。有一次半夜，一位患者给我打电话，说刚到医院，生活用品准备的不够充分，希望我们帮助解决。我立刻联系相关岗位工作人员，尽快将患者所需送到手上。在解决问题的过程中，我们也会给患者进行一些心理疏导，让他们感受到家一般温暖。”李宏宇告诉记者，作为一名共产党员，虽然工作很辛苦，但是服务于抗疫工作大局，被方舱医院群众认可、帮助他们解决问题，是后勤保障组义不容辞的责任。在省市指挥部的坚强领导下，后勤保障组全体工作人员的努力下，方舱医院工作顺畅，充满了团结、友爱、温暖的氛围。

防 疫 前 行